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YmMeTb

HaxoaAuTb obnacTb
onpepneneHnsa pyHKUUN, T.e.
3Ha4YeHue aprymMmeHTa no
3Ha4YeHUI0 (PYHKLUUM,
3agaHHoOU rpadouKom



Pabota c rpachukom
Kak Hantu obnactb onpepeneHus
dyHKUumM D, echn pyHKUMA 3a4aHA
rpapukom?




YKkaxute obnactb onpeaeneHus cpyHkumm y=f(x), 3agaHHoun rpacomkom
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MNP KAKOM 3HAYEHUU X DYHKUUNA AMEET
CMbICI1?
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JlaHEBl BEIDAYKEHUA

a . a4+ 2
A)a+2’ B) , B) =y

KakHe B3 3THX BBIPAKE€HMI He HMEIOT CMBICHAa NpH a = —4?
1) Tonpko A; 2Z2) toasko bB; 3) rtoneko B; 4) A u B.

laHBI BRIpOXKEHN A

A) Ja-1 + d B) 3a— 5 e B) Ju =1

a+ 2 a a+ 3

Kakue 13 3TUX BrIpaKesHd He HMeIOT cMbicaa npi o {)?
1) Tonero A;  2)tonsro B;  3) ronsko By 4) bn B.




4. IIpM KaKoM M3 YKa3aHHEIX X BbIParKeHHE T He
‘ X +

HMeeT cMbIcana?
1) npu x = —2;
2) npu x = 0;

3) npu x = 1;

4) ipu x = —3.

2. TIpn KaKOM Y3 YKA3AKHAIX SHAYEHHN U BhlpaKende

J5 - §y He HMeeT CMbICNA?
Dnpuy=1; 2)npry=0; B)mpuy=-~2; 4) npuy=2




dyHKuua 3agaHa coopmynon f(x) = 4x* +8. Hanoute
f(-2).
‘OTBeT:

U3BecTHO, 4yTO f(x) = =5X + 6. Hanante 3Ha4YeHue X
npu Kotopom f(x) = 17.
OTBerT:
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